

12 июня в нашей стране отмечается

День России

Это праздник свободы, мира и добра. Он символизирует единство всего нашего многонационального народа. Сегодня День России приобретает все более патриотические черты и становится символом национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины. В рамках празднования Дня России наши воспитанники разновозрастной группы «Пчелки» познакомились с флагом нашей страны, узнали какие цвета есть у флага. Поиграли в дидактическую игру «Собери флаг России» и выполнили аппликацию флаг России. У ребят получились красивые флаги.

Флаг России – триколор,

Три полоски ловит взор.

И у каждой новый цвет,

А у цвета свой секрет.

Белый цвет – березка,

Синий – неба цвет.

Красная полоска – солнечный рассвет.

Воспитатель Бадаева Любовь Петровна





